
Novena ke Ctihodné Matce Markétě  
Tato novéna je inspirovaná sochou Matky Markéty na Colle Don Bosco od sochaře Enrico Manfrini.  

 

Modlitba 

Ó Bože, Otče dobrý a milosrdný 

salesiánské rodině jsi daroval 

Matku svatého Jana Boska, Maminku Markétu.  

Ona ať je pro nás také dnes světlým příkladem 

a podporou pro naše rodiny.  

Posilni otce v jejich poslání, 

ať jsou příkladem laskavosti a jistou oporou svých dětí.  

Naplň srdce matek láskou a něhou při vedení dětí k tobě.  

Svěřujeme ti naše rodiny a naše děti.  

Naléhavě tě prosíme, abys chtěl oslavit tuto tvou pokornou služebnici 

a udělit nám na její přímluvu milost,  

o kterou tě prosíme skrze našeho Pána. Amen 

 

První den: Markéta Occhiena, matka Dona Boska: „Řádnou ženu kdo nalezne? Má mnohem větší cenu než 

perly!“ (Př 31,10). Svěřme jí všechny rodiče a jejich výchovné poslání.  

 

Druhý den: „Když jsme tedy ospravedlněni z víry, máme pokoj s Bohem skrze našeho Pána Ježíše Krista.“ 

(Řím 5,1). Velice odvážná selka mající velikou a živou víru v Boží Prozřetelnost: Prosme o silnou víru a odvahu 

v konání dobra.   

 

Třetí den: Vychovává děti podle evangelia v náboženství, podle rozumu a lásky. „Ať poznají všichni na celé 

zemi, že ty jsi Hospodin, věčný Bůh.“ (Sir 36,17).  Vzpomeňme si na mladé lidi a prosme o vychovatele moudré a 

velkodušné.  

 

Čtvrtý den: Vytuší Janovo povolání z vyprávění jeho tajemných snů. „Slyšte mě, ostrovy, daleké národy, dávejte 

pozor! Hospodin mě povolal z života mateřského; od nitra mé matky připomínal moje jméno.“ (Iz 49,1). 

Doprovázejme na cestě povolání mladé lidi a podporujme je modlitbou.   

 

Pátý den: Zformovala mu srdce v lásce k Bohu a k nejchudším mladým lidem. „Žijte v lásce, tak jako Kristus 

miloval nás a sám sebe dal za nás jako dar a oběť, jejíž vůně je Bohu milá.“ (Ef 5,2). Prohlubujme cvičení se 

v lásce příkladem a radou.  

 

Šestý den: Dobrovolnice a spolupracovnice v oratoři byla pro všechny Matkou Markétou. „Kdo činí vůli Boží, to 

je můj bratr, má sestra i matka.“ (Mk 3,35). Darujme se ve službě bližním v duchu lásky a nezištnosti.  

 

Sedmý den:  A taková zůstává pro mnoho chlapců Evropy, Ameriky, Asie, Afriky i Oceánie. „On dále řekl: 

Nestačí, abys byl mým služebníkem, který má pozvednout Jákobovy kmeny a přivést zpátky ty z Izraele, kdo 

byli ušetřeni; dal jsem tě za světlo pronárodům, aby byl spása má do končin země.“ (Iz 49,6). Nesme v srdci 

spásu všem mladým lidem na světě.  

 

Osmý den: Navraťme do domku na Colle domácí církev a školu svatosti. „Tvá svědectví jsou naprosto věrná. 

 A tvému domu přísluší svatost do nejdelších časů, Hospodine!“ (Ž 92,5). Rodiny ať jsou školou života a 

buňkou církve a společnosti.   

 

Devátý den:  Uvedla do praxe preventivní systém, tajemství výchovy salesiánské rodiny. „Děti, slyšte poučení o 

kázni úst; kdo je bude zachovávat, nikdy nebude polapen.“ (Sir 23,7). Salesiánská rodina pokračuje 

v apoštolském poslání Maminky Markéty a Dona Boska. 

 

 

 


